

御夫子大语文携手清华大学 强强联合重磅发布新产品

御夫子大语文2020新产品交付仪式暨发布会成功举办

6月14日,御夫子大语文2020新产品交付仪式暨发布会在郑州美盛·喜来登举行。此次发布会发布了由清华大学人文学院与御夫子大语文教研团队联合研发的、适用于一至九年级不同学生学情的同步培优和大语文两大课程体系。

清华大学教授董士伟,大山教育集团董事长张红军、集团常务副校长单景超、御夫子大语文教学校长唐恩泽等公司管理人员,以及300余名学生、家长及20余家媒体出席了本次发布会,15.9万人次通过网络直播观看。

董士伟教授进行了一场以《文化当自强 这代孩子的语文基础素养》为主题的专题演讲,从语文对于民族文化的记录与传承到如何培养学生语文素养,精彩分享引来了在场家长及学生的热烈讨论。唐善普 蔡胜文

强强联手 携手清华大学共同研发全新产品

发布会上,清华大学人文学院&御夫子大语文联合研发的全新课程产品正式举办了交付仪式。由此,广大中小學生将有机会直接学习到由清华大学等名校指导研发的全新课程。

2019年5月,御夫子大语文与清华大学人文学院学术指导签约仪式在清华大学新斋举行。一年多以来,御

夫子大语文教研团队与清华大学人文学院经过深入研究探讨,在顺应语文基础教育需求的基础上,以提升学生语文基本素养,培养学生家国情怀、民族意识、文化认同感为出发点,从教材研发、师资培养到教学模式,层层把关,精心打磨,共同研发了御夫子大语文全新课程产品。

两大课程体系并驾齐驱 全面提升孩子语文素养

发布会现场,御夫子大语文教学管理总监宋艳敏发布了针对一至九年级学生的同步培优与大语文两大课程体系。同步培优课程体系适用于一至九年级学生,课程内容紧贴部编版内容,涵盖基础、国学、阅读和写作四大知识模块,旨在解决孩子基础不扎实、国学知识薄弱、阅读无技法、写作无思路 and 人文素养知识薄弱等问题。

大语文课程体系则涵盖阅读、写作、古诗文和文学素养四大专项

模块,有针对性地强化孩子的语文能力,让孩子打好扎实的语文功底,提升语言的建构与运用、思维的发展与提升、审美的鉴赏与创造、文化的传承与理解等语文四大核心素养。

宋艳敏表示,除了完善课程体系,在教辅教材上御夫子大语文也进行了全新升级。新的教辅教材由课本、课后巩固、课堂积累、课堂检测、知识挂图等7件套构成。

温馨提示

御夫子大语文,清华大学人文学院合作伙伴。2020中小学一至九年级暑假班抢报中,学位有限,欲报从速! 114转御夫子大语文,80所直营校冠全城。学语文,就来御夫子。扫描二维码可预约报名!



御夫子大语文2020新产品交付仪式

OMO线上线下混合式教学 助力新产品落地

教学产品全新升级后的御夫子大语文,除了课程产品体系与教材教辅的升级,还通过自有智能教育平台学习8,实现了OMO线上线下混合式教学模式。教师在线上教研、备课、过课,生成在线标准化课件、教案、示范课视频,再通过标准化7步教学法授课,推动80所直营校区所有老师对升级后教学内容的落地。

同时,御夫子大语文还为学员准备了在线课前预习和课后巩固,以保证学生对于课

堂学习内容的深度吸收。

通过入学测评、课前预习、课堂笔记、课堂检测、课堂反馈、课后巩固等科学化、可视化、标准化的在线教学动作,御夫子大语文全面打通了课前、课中、课后全流程教学过程,以此实现全新教学产品的全面落地。

未来,御夫子大语文也将不断创新产品体系,不断提升教育品质,最终让这一代学子担负起复兴中国文化、重塑文化自信、建设文化强国的责任与使命。



919路“醉美·夜郑州”嘉年华主题公交车

相约如意湖广场梦幻之夜 “醉美·夜郑州”嘉年华 主题公交车亮相 七大活动、CBD夜景炫美车厢

“醉美·夜郑州”嘉年华活动期间 郑州地铁运营至23时30分

本报讯(郑报全媒体记者张倩 通讯员连柏梁 文/图)“醉美·夜郑州”嘉年华活动于6月18日~27日每晚7时~11时在郑东新区CBD如意湖区域举办。本次活动有什么内容?有什么好玩的东西?为解答乘客疑问,让大家感受到本次“醉美·夜郑州”嘉年华活动的浓浓氛围,6月17日,919路公交车长梅自正查找了许多资料,将本次活动的亮点一一制作成海报,张贴在车厢内,将自己的爱车装扮成了“醉美·夜郑

州”嘉年华主题公交车。“本次嘉年华活动共有七大亮点,无人机表演、‘大玉米’光影倒计时、网红打卡墙以及精彩的节目演出等,内容众多,让人应接不暇,只想立刻到现场嗨起来。”梅自正笑了笑说,“我把这七大亮点制作成了七张海报,张贴在车厢里,这样乘客只需一两分钟就能直观地了解本次活动,然后优先去参与到自己喜欢的项目中。”同时,梅自正还在车厢中张贴了CBD的美丽夜景照

片。在这些照片中,夜幕下的郑东新区CBD少了白日的宁静,增添了夜的热闹与繁华。多彩的霓虹灯也让这个国际化的城市变得更有魅力。“长年在西三环附近生活,虽知道郑东新区非常现代化,但没想到夜景这么漂亮。这次嘉年华我要拉着家人一起去瞧瞧,在逛吃的路上还能欣赏到这么漂亮的夜景,何乐而不为呢?”在919路梅自正的车上,一名年轻女乘客看到车厢内的海报,对身边的同伴说。

本报讯(郑报全媒体记者张倩 通讯员刘彦峰)“醉美·夜郑州”嘉年华活动于6月18日~27日在郑东新区CBD如意湖区域举办。届时,无人机表演、灯光秀、电竞比赛、二次元文化表演等多项活动精彩纷呈。为助力嘉年华活动,6月18日~27日,郑州地铁1、2、5号线将延长运营时间至23时30分,延长运营期间的行车间隔为20~30分钟。郑州地铁将根据客流情况适时组织备用列车上线运营,做好嘉年华活动期间公共交通保障工作。广大乘客可搭乘郑州地铁至会展中心参加活动。为保证安全、有序的乘车环境,郑州地铁安检严格落实“三逢原则”,做好车站安全保卫工作;提前做好列车和客运服务设备精检细修工作,确保设备状态良好;持续做好车站、列车消毒清洁等疫情防控工作,共同营造安全、健康的乘车环境。广大乘客请注意各站末班车时间,提前做好出行准备。乘坐地铁请全程佩戴口罩,做好个人健康防护。